
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 
 

 

MEGHÍVÓ 

 
Tisztelt batéi állampolgárok, hölgyeim és uraim! 

Gyermekek, ifjak és felnőttek! 

 

Ezennel meghívok minden érdeklődőt a 2016. szeptember 03.-án szombaton sorra 

kerülő 

 

„NYÁRBÚCSÚZTATÓ” rendezvényünkre. 
 

A Batéi Közművelődési és Hagyományőrző Egyesület kezdeményezésére a képviselő-testület úgy 

döntött, hogy ez évben is kerüljön megtartásra a falu legnagyobb szabású közösségi rendezvénye. Az új 

formában tartandó falunap változatlanul gazdag programot kínál, igyekszik feledtetni a falu 

költségvetésének szűkös lehetőségét. A korábbiaktól eltérő, új időpontot azért választottuk, hogy senki – 

különösen a batéi gyermeksereg – ne maradjon távol a késői családi nyaralás, vagy egyéb, a nyári 

szünetben szokásos családi program miatt. A reggel kezdődő és az éjszakába nyúló eseményekkel 

korosztályok szerinti igényeket is kielégítve igyekeznek a szervezők a jó hangulat és a kellemes 

kikapcsolódás feltételeit megteremteni.   

Horgászverseny, páros foci villámtorna, játszóház és gyermek ügyességi versenyek, íjászat, tábortűz 

melletti zenés szalonnasütés, majd fergeteges disco és egy sztárvendég együttes műsora képezi ez évben a 

program gerincét. A nemes vetélkedés győztesei díjazásban részesülnek. 

Kérem, tekintsék át a programkínálatot, válasszák a leginkább kedvükre valót, vegyenek azon részt, vagy 

biztassák sikeres részvételre szeretteiket. 

Örömömre szolgál, hogy Baté önkormányzata és a helyi civil szervezetek összefogása töretlen, a közös 

erőfeszítés lehetővé teszik hagyományaink ápolását, fejlesztését. 

Minden érdeklődőnek, résztvevőnek, felüdülést, kellemes kikapcsolódást kívánok a szervezők, a 

képviselő testület és a magam nevében 

 

Zsalakó Ernő 

polgármester 
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A Nyárbúcsúztató programterve  

 
A délelőtt folyamán Takács Attila tógazda jóvoltából ismét horgászversenyre hívjuk az érdeklődőket, 

majd 14:00-tól a szokásokhoz híven a labdarúgó pályán folytatódnak az események.  

 

A várható délutáni program: 

Ulti – melyre előzetes jelentkezést várunk a Teleházban és a Tombor ABC-ben augusztus 25-ig  

Páros foci villámtorna – (gyerek 14 év alatt, és felnőtt, 2:2ellen, 2X5perc)– előzetes jelentkezés a 

Teleházban és a  Tombor ABC-ben aug. 25 ig  

Ping-pong  

Pogácsa és süteménysütő verseny 

Íjázat, lövészet  

Fotókiállítás  

Fotós verseny – Téma: Nyárbúcsúztató Batéban – tehát a rendezvényen kell majd fotókat készíteni, 

amiket egy későbbi időpontban állítunk ki 

Biciklis ügyességi verseny  

Családi vetélkedő  

Sodrófa hajító verseny hölgyek részére  

Sörivó verseny urak részére 

Karate bemutató  

A Batéi Roma Hagyományőrző Egyesület táncbemutatója 

Ugrókötelesek bemutatója   

Tombolasorsolás – szívesen fogadunk a lakosságtól is felajánlásokat, ezeket a rendezvény napján a 

Tombolaárusító sátornál szíveskedjenek leadni  

 A tombolajegyek értékesítéséből befolyt összeget a Közművelődési és Hagyományőrző Egyesület a 

Sportkomplexum területére tervezett kemence építésére kívánja fordítani. Ennek megvalósulása tervek 

szerint 2017-ben lesz.   

Tábortűz 

Szalonnasütés (virsli, zsíros kenyér) 

DISCO – D.J. VoluMan és Zsol-T közreműködésével  

Közben a TAJTIBOY Együttes műsora 

Kísérő programok: 

kézműves sátor, lufihajtogató bohóc, légvár, RC Autómodellező Klub bemutatója  

Vásárolható szolgáltatások: 

büfé, vattacukor, jégkása, héliumos léggömb, arcfestés, csillámtetoválás, hennafestés, homokkép készítés  

 

A program és a versenyek részletes kiírása az augusztus 22-én megjelenő Hírhordóban lesz olvasható!  

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják!  



Meghívó  
 

A Batéi Őszirózsák Nyugdíjas Klub  

sok szeretettel vár minden kedves érdeklődőt 

az augusztus 20-án tartandó 

 

Szent István napi körmenetre és kenyérszentelésre. 

 

 
  

Program: 

 

16:00 Szentmise a batéi Római Katolikus Templomban  

 

16:45 Körmenet 

Útvonal: Templom – Petőfi u. – Esély Alapszolgáltatási központ 

 

17:00 Szeretetvendégség  

Erősemberek 

Idén immáron XXIII. alkalommal kerül megrendezésre a „Kárpát-medence magyarlakta településeinek 

virtusvetélkedője”, melynek első alkalommal lesz házigazdája Balatonszárszó.  

Településünk erősemberei ismét a címvédésre készülnek, így már teljes erőbedobással megkezdték a 

felkészülését a viadalra, melyen idén számos új versenyszámmal is meg kell majd birkózni. Ilyen pl. a 

különböző kerékpáros versenyszámok szellemi totókkal tarkítva, a légpuska lövészet vagy éppen a 

Balaton adta lehetőségeket kihasználva a vízibiciklis váltóverseny. Ezen újításokkal próbálnak a 

szervezők új színt vinni a vetélkedőbe, és ezzel is ösztönözni a csapatokat a nevezésre. 

 

A csapat tagjai, vezetői arra kérik támogatóikat, a sportot szerető batéiakat, hogy lehetőségeikhez mérten 

a helyszínen szurkoljanak az újabb siker elérése érdekében, hiszen ilyen közel még egyszer sem volt 

döntő verseny szervezve, és remekül beilleszthető program egy családi balatoni kirándulásba.  

 

A verseny helyszíne a Balatonszárszói strand és környéke, a verseny augusztus 13-án 10:00-kor kezdődik, 

és egy ebédszünet beiktatásával várhatóan 17:30-kor fejeződik be.  

 

Szurkoljunk együtt az újabb sikerért!    



Pár gondolat a Lakó-pihenő övezetekről 
Figyeljünk jobban egymásra 

 
Az utóbbi években olyan sokszor változott a "Lakó-pihenő övezet"-tel kapcsolatos szabályozás, hogy 

lassan ember legyen a talpán, aki pontosan fel tudja sorolni például az oda jogszerűen behajtó járművek 

típusait. A másik ok, ami miatt a témával foglalkozunk az, hogy állampolgárok panaszolták az itt 

közlekedő gyalogosok személyi biztonságát veszélyeztető gépjárművezetők figyelmetlenségét, 

arroganciáját. Cikkünkben szeretnénk segítséget nyújtani a közlekedés biztonság és a köznyugalom 

erősítéséhez. 

Nyilván az ilyen területeken az elsődleges cél az, hogy az ott lakók (autómentes) nyugalmát 

biztosítsák. A Lakó-pihenő övezetekbe az alábbi járművek hajthatnak be szabályosan: 

 a kerékpár, korlátozás nélkül – tehát akár megállás nélkül át is hajthat az ilyen területen. 

 az ott lakókat vagy az oda látogatókat szállító: 
személygépkocsi, 

a személygépkocsi kivételével a legfeljebb 3500 kg megengedett legnagyobb össztömegű 

gépkocsi, például a mikrobusz, 

a betegszállító gépjármű, 

a motoros tricikli, 

 (A fenti járművek akkor is behajthatnak, ha pótkocsit (lakókocsit) vontatnak.) 

motorkerékpár, segédmotoros kerékpár, 

állati erővel vont jármű és kézikocsi, 

 egyéb okokból: 
a kommunális szemét szállítására szolgáló jármű, 

az oda áruszállítást végző legfeljebb 3500 kg megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsi, 

az ott lakók és oda költözők költöztetését végző tehergépkocsi, 

az oda látogatókat szállító autóbusz, 

az oda építő- és tüzelőanyagot szállító tehergépkocsi és hozzákapcsolt pótkocsi, 

az út- és közmű építésére vagy fenntartására, köztisztasági, rendvédelmi, betegszállítási, 

közegészségügyi feladat, illetőleg postai gyűjtő- és kézbesítő szolgálat ellátására szolgáló jármű, 

ha ez feladata ellátása érdekében elkerülhetetlen, 

a mozgáskorlátozott személy által vezetett vagy az őt szállító jármű és annak vezetője. 

Amit ne felejtsünk el, hogy az összes engedélyezett jármű maximum 20 km/óra sebességgel haladhat a 

„Lakó-pihenő övezet vége” tábláig. Pillanatnyilag e sebesség korlát túllépése az alapja a legtöbb 

panasznak a "Lakó-pihenő övezet"-té minősített utcáinkban.  

Reggelente a munkába sietőket, esténként a munka után mielőbb pihenni vágyókat, máskor a friss 

jogosítvány tulajdonosait vélik felfedezni a méltatlankodók a megengedettnél nagyobb sebességgel 

elhaladó járművek volánja mögött.  

Ugyanakkor el kell ismerni, egyes, gyenge minőségű járdánk állapotát kifogásolóknak is igazuk van. A 

göröngyössé vált, már-már balesetveszélyes járdáink az útra terelik a gyalogos forgalmat. Ez persze 

senkit sem ment fel a sebesség korlát kötelezettség alól. 

Sajnos, említett járdáink minősége erősen kifogásolható. Fokozatos rendbetételük szerepel az 

önkormányzat gazdasági programjában.  Azonban az önkormányzat lehetőségeit jelentősen meghaladó 

költségek miatt éberen figyeljük az e tárgyban megjelenő pályázatokat, remélve, hogy mielőbb ránk 

mosolyog a szerencse.  

Addig is kérjük a lakosság, az autósok, a gyalogosok kölcsönös megértését és a békesség alapjául 

szolgáló szabályok betartását.  

A hírlevél szerkesztésében közreműködtek: Gobányi Sándor és Pápai Adrienn Felelős kiadó: Zsalakó Ernő polgármester 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


